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Αθήνα 30.4.2026 

Προς: 

 Υπουργό  Περιβάλλοντος και Ενέργειας  , κ. Σ.Ν. Παπασταύρου 

 

Θέμα: «Επανειλημμένες Διακοπές Ρεύματος στην Καρδίτσα» 

Αξιότιμοι Κύριοι, 

Η υπογράφουσα Βουλευτής κ. Ασημίνα Σκόνδρα καταθέτει ως αναφορά 
προς το αρμόδιο Υπουργείο (άρθρο125τουΚτΒ) την επιστολή του Προέδρου του 
Εμπορικού Συλλόγου Καρδίτσας. Με την  επιστολή του, το ΔΣ της Ένωσης 
εκφράζει τον προβληματισμό και τις παρατηρήσεις του για τις συχνές 
διακοπές ρεύματος στους Δήμους Καρδίτσας, Μουζακίου και Πλαστήρα 

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή. Παρακαλώ όπως με ενημερώσετε 
σχετικά. 

 

 

       Η αναφέρουσα Βουλευτής 

 

  
                                                                 Ασημίνα Σκόνδρα 

 
 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2161

Ημερομ. Κατάθεσης:

6/5/2026



Τσεκούρας Δημήτριος 

 

Αγαπητοί κάτοικοι της Καρδίτσας και μέλη του Εμπορικού 

Συλλόγου , νοιώσατε την ανάγκη το βράδυ στις 28/04/2026 να 

κάνετε οικονομία στο ρεύμα; Νοιώσατε ότι πρέπει να έρθετε πιο 

κοντά σαν οικογένεια ; Θέλατε η ατμόσφαιρα να είναι ρομαντική , 

συναυλιακή με μόνο φως , το φως του κινητού σας ; 

Ε αυτά λοιπόν όλα μας τα έδωσε απλόχερα η ΔΕΔΔΗΕ με την 

εκτεταμένη διακοπή ρεύματος σε πολλά τμήματα όχι μόνο του 

Δήμου Καρδίτσας αλλά και του Δήμου Πλαστήρα και Μουζακίου. 

Σε επανειλημμένες δημόσιες οχλήσεις μου στο παρελθόν , δεν 

υπήρξε καμία απάντηση και καμία ενέργεια ώστε αυτό το σύνηθες 

πλέον φαινόμενο των διακοπών να σταματήσει. Έτσι αναγκάστηκα 

να απευθυνθώ με ιδία επιστολή μου προς την ΕΣΕΕ (Ελληνική 

Συνομοσπονδία Εμπορίου & Επιχειρηματικότητας ) ώστε να 

υπάρχει παρέμβαση προς το Υπουργείο Ενέργειας και την ΔΕΔΔΗΕ 

. Οφείλω εδώ να πω ότι πριν ένα περίπου μήνα μετά από αυτό, με 

κάλεσαν από την ΔΕΔΔΗΕ εδώ στην Καρδίτσας ρωτώντας με τι 

ακριβώς θέλω με την παρέμβασή μου . 

Ευγενικά τους ανέφερα ότι με τις συνεχόμενες ολιγόλεπτες και μη 

διακοπές ,υπάρχει πρόβλημα λειτουργίας στην παραγωγή των 

επιχειρήσεων που εξαρτώνται από μηχανές , ηλεκτρικό εξοπλισμό 

και ψυγεία ,ότι υπάρχει απώλεια και διακοπή των πληροφοριακών 

συστημάτων , καταστροφή ευαίσθητων προϊόντων , μείωση 

τζίρου λόγω της συνδεσιμότητας όλων των συστημάτων με την 

ΑΑΔΕ που χρειάζονται ρεύμα, ότι στα σπίτια μας ΄΄καίγονται΄΄οι 

οικιακές συσκευές και κυρίως οι συνάνθρωποι μας που 

χρειάζονται τα μηχανήματα οξυγόνου για να ζήσουν, 

αντιμετωπίζουν μεγάλο πρόβλημα. 

Η απάντηση ήταν ότι θα πρέπει να είμαι περισσότερο 

διευκρινιστικός σε σχέση με το πότε έγιναν οι διακοπές αυτές που 

δημιουργούν τέτοια θέματα ώστε να ελέγξουν μη τυχόν και ήταν 



προγραμματισμένες. Φυσικά και δεν μπορούσα να απαντήσω σε 

κάτι τέτοιο αλλά τώρα με την χθεσινή μεγάλη διακοπή ας μας 

απαντήσουν πλέον τι φταίει και τι προβλέπεται να κάνουν ώστε 

να διασφαλίσουν την ομαλή λειτουργία των επιχειρήσεων και των 

κατοικιών μας. 

Κύριοι και Κυρίες του ΔΕΔΔΗΕ δεν υπάρχουν πλέον δικαιολογίες , 

ξέρουμε ότι το δίκτυο έχει περάσει από δύο Θεομηνίες , ξέρουμε 

ότι οι παρεμβάσεις πρέπει να είναι ριζικές και αποτελεσματικές , 

ξέρουμε ότι την Καρδίτσα για ακόμη μία φορά την γράφεται στα 

παλαιά σας υποδήματα . Αποδείξτε επιτέλους ότι κάτι πάει να 

αλλάξει και περιμένω μαζί με όλους τους κατοίκους έμπρακτα , με 

έργα, να αλλάξει όλο αυτό που πλέον τείνει να γίνει συνήθεια . 

Απευθύνομαι επίσης και στους αξιότιμους Βουλευτές του Νομού 

μας , ώστε να πιέσουν προς το αρμόδιο Υπουργείο ,να 

αντικατασταθούν τα προβληματικά μηχανήματα που 

δημιουργούν συνεχώς τέτοια θέματα και αναμένω όχι μόνο εγώ 

αλλά και όλοι οι πολίτες του τόπου μας τις ενέργειές τους. 

Τσεκούρας Δημήτριος 

Πρόεδρος Εμπορικού Συλλόγου Καρδίτσας 

 

 
 

 
 

    
 

 
 

 

 

 



 

 

 




